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1. ɇɚɰɪɬɚј ɝɪɚɮɢɤ ɮɭɧɤɰɢјɟ  
 

 

x -1 0 1 

y -3 -1 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ⱦɚɬɭ ɮɭɧɤɰɢјɭ ɧɚɩɢɲɢ ɭ ɟɤɫɩɥɢɰɢɬɧɨɦ ɨɛɥɢɤɭ. 
 

Ⱥ)  
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3ɚ. Ɉɞɪɟɞɢ ɩɪɟɫɟɤ ɝɪɚɮɢɤɚ ɮɭɧɤɰɢјɟ                          ɫɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɧɢɦ ɨɫɚɦɚ 

 

Тачка ɩɪеɫека ɫа x ɨɫɨм 

y = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɍɚɱɤɚ ɩɪɟɫɟɤɚ ɫɚ x ɨɫɨɦ јɟ ɬɚɱɤɚ  
 

Тачка ɩɪеɫека ɫа y ɨɫɨм 

x = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɍɚɱɤɚ ɩɪɟɫɟɤɚ ɫɚ y ɨɫɨɦ јɟ ɬɚɱɤɚ  
 

 

 

 

3ɛ. Ɉɞɪɟɞɢ ɩɪɟɫɟɤ ɝɪɚɮɢɤɚ ɮɭɧɤɰɢјɟ                          ɫɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɧɢɦ ɨɫɚɦɚ 

 

Тачка ɩɪеɫека ɫа x ɨɫɨм 

y = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɍɚɱɤɚ ɩɪɟɫɟɤɚ ɫɚ x ɨɫɨɦ јɟ ɬɚɱɤɚ  
 

Тачка ɩɪеɫека ɫа y ɨɫɨм 

x = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɍɚɱɤɚ ɩɪɟɫɟɤɚ ɫɚ y ɨɫɨɦ јɟ ɬɚɱɤɚ  
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4. Ɉɞɪɟɞɢ ɧɭɥɭ ɮɭɧɤɰɢјɟ                           

 

Ⱥ)  
 

y = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ȼ) 
 

y = 0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ɇɚ ɨɫɧɨɜɭ ɞɚɬɨɝ ɝɪɚɮɢɤɚ ɨɞɪɟɞɢ ɡɧɚɤ ɮɭɧɤɰɢјɟ 

 

Ⱥ)  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɂɚ 2x   , 0y   

Ɂɚ 2x   , 0y   

 

 

 

 

 

 

Ȼ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ɂɚ 5x  , 0y   

Ɂɚ 5x  , 0y   
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